



用火焰蓝 守护国旗红

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 孟繁超)有一种守护叫“枕戈待旦筑防线,厉兵秣马保平安”,有一种奉献叫“节日我在岗,请祖国放心”。国庆期间,济宁高新消防救援大队开展“我与国旗合影”主题活动,喜迎中华人民共和国成立73周年。

作为一名消防员,决心用忠诚捍卫信仰,迎着东方的晨曦,怀着赤城的情怀,迈着铿锵的步伐,用火焰蓝守护“国旗红”,共筑鲜艳亮丽的平安底色,书写青春守护国旗的诗篇。

七十三载山河壮阔,绘就一曲磅礴赞歌。一身戎装,践行忠诚;一颗红心,矢志不渝。追随着五角星的光,从橄榄绿到火焰蓝,不变的是赴汤蹈火的赤胆忠心,不变的是竭诚为民的铮铮誓言,不变的是心中那抹红色。用火焰蓝守护“国旗红”,用忠诚捍卫信仰,筑牢鲜艳亮丽的平安底色。

缅怀烈士 传承红色基因

本报济宁讯(记者 胡碧源 通讯员 单发秀)为了缅怀先烈的丰功伟绩,弘扬爱国精神,引导广大少先队员听党话、跟党走,让红色基因代代传承,近日,济宁高新技术开发区黄屯中心小学开展了“烈士纪念日”系列教育活动,宣传烈士英雄事迹,弘扬烈士英雄精神,引导广大少先队员带头践行社会主义核心价值观,激发不忘历史、勇于担当的爱国情怀。

中队辅导员张聪聪主持《缅怀先烈 传承红色基因》网上主题队会,队在庄严的仪式中开启;五(9)中队队员许梦凡发表国旗下讲话《我们不会忘记……》;张老师带领队员们聆听了抗战英雄可歌可泣的感人故事,回顾了先辈们为抵抗日本侵略者而顽强不屈、英勇奋斗的烽火历史,重温了那段难忘的峥嵘岁月。

少先队员们被先烈们崇高的精神所感染,懂得不仅要珍惜来之不易的幸福生活,更要继承革命先烈的遗志,积极践行社会主义核心价值观,刻苦学习,勇做走在时代前沿的奋进者,努力使自己成为祖国建设的栋梁之材,为实现中国梦奉献智慧和力量。

电力铁军 守护万家灯火

本报济宁讯(记者 胡碧源 通讯员 张歌)国庆佳节,当大部分人都享受假期时,总会有一群人坚守在岗位上,用自己的付出,守护节日的安乐祥和。国网济宁供电公司高新供电公司接庄供电所的电力工人们,用辛勤的工作,为居民安全用电保驾护航。

在接庄街道西贵村,冯文政正在和同事一起对台区内的计量表进行检修更换。在节假日期间坚守岗位,对这个已经有十几年工作经验的老电力人来说已经成了习惯。

国网济宁供电公司高新供电公司接庄供电所台区经理冯文政表示,

计量表有一个周期性质,当出现一些计量故障或者是表计电池欠压之类的问题,都会轮换掉,因为它影响了计量的准确性。假期期间也会坚守岗位,尽管累一点,但是看到居民用电安心就放心了。

在接庄供电所,去年刚入职的张平是第一次参与国庆值班工作,和同事们一起检修电路,排除存在的故障隐患,对于他来说,今年的国庆有着不一样的感受。“能和其他同事们一起坚守在一线岗位,守护接庄百姓万家灯火,我感到非常骄傲和自豪。”张平说。

作为守护辖区内800个台区、3万多用电客户的接庄供电所,国庆节

前,他们就积极开展排查活动,消除存在的安全隐患。同时,接庄供电所还提前准备好了应急队伍、车辆、工具等,确保在应急状况下能够快速反应,确保国庆期间的用电环境安全、可靠、和谐。

国网济宁供电公司高新供电公司接庄供电所副所长荣文兵表示,接庄供电所实际在国庆期间在岗7人,为应对突发情况在家值班人员是8人,共计15名人员。国庆期间,大家都坚守岗位,积极按照公司和供电中心用上电、用好电、不停电的工作要求,为接庄供电所辖区企业和居民保好电、服好务,做一名合格的供电人。



接庄街道 光荣启程! 9名好男儿逐梦入伍

本报济宁讯(记者 胡碧源)好男儿,当兵去!携笔从戎,接受祖国点名。近日,来自接庄街道的9名“准新兵”,身着崭新的迷彩服,胸前佩戴大红花,精神抖擞、整齐排列,带着家乡亲人的殷切祝福,在铮铮誓言中将踏上新征程。

据了解,此次参加秋季征兵报名适龄青年共计73人,在经过初检初审、体检政审等一系列程序后,最终确定了9名“准新兵”佩戴大红花,奔赴火热军营。日前,“准新兵”们严格落实部队日常训练,全面提高自身的身体素质及自我管理的能力,进一步坚定了参军报国的信念,迈好军旅生涯的“第一步”。

2022年,接庄街道武装部通过电子屏投放征兵宣传视频、发放征兵宣传告知书等方式,持续加大宣传力度,及时有效地将征兵政策传递给全街道每一位适龄青年,挑选更多的优秀学子投身军营建功立业。

胜利生物 创新驱动 打造标杆企业

本报济宁讯(记者 胡碧源)近日,记者从胜利生物获悉,在前不久市产业创新发展表彰大会上,山东胜利生物工程有限公司获评2021年度先进攀登企业。

自济宁市委、市政府作出大力实施“制造强市”战略重大决策部署,启动开展干部助企攀登活动以来,帮助企业精准破解发展难题,为企业打造最优营商环境,有效激发了企业创新创造的发展动能,提供了绝佳的发展机遇,激励着一批企业在高质量发展的新征程中更加踔厉奋发、行稳致远。

作为畜牧领域国家队的一员,胜利生物始终心怀国之大局,坚持以“三化一力”——精细化、产业化、国际化、创新力为战略方针,以“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念为抓手,以创新作为驱动企业发展的第一动力,深入推进两化融合、绿色制造、循环经济,不断加快新旧动能转换,实现了企业的高质量快速发展。未来,胜利生物将继续坚持稳字当头、保字为先、进字为重的稳中求进工作总基调,以碳达峰碳中和目标为引领,以减污降碳协同增效为总抓手,实施绿色制造,以信息化技术加快企业优化升级,突出智慧绿色,聚力提质增效,塑造“稳中高质量,进中可持续”的发展新格局,力争将胜利生物打造成为“环境友好型、效益先进型、生产智能型、职工满意型、政府放心型”的标杆企业,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

区市场监督管理局

立足职责 全力护航市场安全

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 袁爽)日前,记者从高新区市场监督管理局获悉,为切实维护国庆期间市场经济秩序,保障人民群众度过祥和平安的节日假期,该局立足职责,进一步加强重点领域、重点场所、重点环节的监管力度,筑牢安全底线,以实际行动向伟大祖国献礼。

加强疫情防控督导检查。局主要负责同志和分管局长带队到辖区内零售药店、农贸市场、餐饮等单位落实疫情防控措施情况

进行实地检查,督导场所从业人员严格落实扫码验码、规范佩戴口罩、做好健康登记、场所消毒消杀等疫情防控措施,确保进出场所安全;要求药店及时将疫情防控相关政策向工作人员进行培训传达并执行到位,用好“一店一码”智慧监管系统,切实发挥“哨点”“探头”作用。

加强食品安全监管。以粮、油、肉、蛋、蔬菜等节日食品为重点,对经营单位进货查验、储存条件、从业人员健康管理进行检查,

坚决杜绝出现销售过期变质食品、“三无”产品、假冒伪劣产品等行为,确保消费者放心购买、舒心食用。

加强特种设备安全监管。围绕公共聚集场所、气瓶充装单位、化工企业等重点领域特种设备使用单位,检查企业值班值守、应急演练、安全教育培训、设备检验、人员持证、维护保养等情况,消除隐患,确保设备安全运行。

加强价格监管。紧密结合国庆消费热

点,加强商场超市、农贸市场等重点区域检查,以及粮、油、肉、禽、蛋、奶等生活必需品交易行为监管,在加大市场价格行为检查、提醒、告诫力度的同时,严厉查处哄抬价格、价外收费、未按规定明码标价等价格违法行为。此外,充分发挥12345热线、12315热线贴近群众、反映民情的作用,及时妥善处置消费投诉举报,力促矛盾在源头化解,保障广大消费者的合法权益不受侵害,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

济二煤矿

假期我在岗 用坚守向祖国告白



本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 许中亚 张飞 夏在猛)国庆假期期间,济二煤矿有一群人依旧坚守岗位,如平日一样兢兢业业、履职尽责。

济二煤矿井口安全员一刻不停歇,他们严把职工入井检身关、测温关、劳动保护佩戴关“三道关口”,为矿井安全生产筑牢防线。“我是党员,自当冲锋在前,做好矿井安全入井第一关是我义不容辞的责任。”共产党员徐建亮坚定地说。

在济二煤矿洗衣房,几名女职工像往常一样正在忙碌着,她们对全矿井下工作服进行清洗、烘干、折叠以及修补,确保井下职工每次下井都能穿上干净整洁的工作服。每当看到前来洗衣服的职工师傅们,她们都会微笑着说一句:“师傅,今天辛苦了。”

济二煤矿选煤中心职工坚持在岗,履行工作职责,紧抓检修进度不放松,对每一个零件的检查都细致入微,对每一次设备故障都认真分析检查,发现故障及时处理销号,确保设备安全运行。

在济二煤矿灯房,两名职工正在对每一台矿灯认真细致检查,确保电量充足,无安全隐患,用心呵护着矿工们的“眼睛”。每当看到前来取灯的职工,他们都会微笑着说一声:“师傅,请注意安全。”

此外,济二煤矿精心组织开展了“喜迎盛会 欢度国庆 祝福祖国”暖心服务主题活动,共同向祖国母亲深情告白,为矿区营造欢乐和谐、祥和的节日氛围。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”活动在矿区篮球场拉开序幕,职工们每6人排成整齐的队列,手握五星红旗,

共同歌唱祖国,以一颗赤诚之心祝愿伟大的祖国繁荣昌盛。

“加油,加油……”在矿区篮球场,绑腿跑和套圈等文体活动吸引了干部职工踊跃参与,大家尽情投入到活动之中,欢笑声、呐喊助威声此起彼伏,节日氛围十足。

随着矿区欢乐气息不断升温,在井口文化大厅,志愿者将《抗“疫”路上感恩有你》感谢信送到了职工手中,向所有奋战在抗疫一线的职工及家属表示真诚的问候和崇高的敬意。志愿者还为上下井职工发放了暖心慰问品,并送上诚挚的安全祝福。

“目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰,祝福祖国母亲生日快乐!”活动中,职工们与国旗同框,共同祝福祖国。

国内首台推装机在中国香港交机

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 祝存波)2022年9月30日上午,中国香港,山推编号001的DL300G XL推装机交机仪式在这里隆重举行,山推进出口公司、香港客户及重要嘉宾等共同见证这一里程碑时刻。

山推国内首台DL300G推装机自今年8月初重磅亮相以来,备受行业瞩目,这款凝聚了山推70年匠心“智”造技术沉淀,打破国外技术垄断的全新产品,标志着山推秉承“让施工更简单”的品牌使命,紧盯市场动态,向“做智慧施工解决方案领先者”迈出了更加坚实的一步。

交机仪式现场,山推进出口公司董事长常洋致辞表示,“2022年是香港回归祖国25周年,也是山推与香港客户开启合作共赢的两周年。恰逢国庆的来临,山推借此机会携最新产品,与大家齐聚香江,共同创造合作机遇,加深双方友谊,为香港未来的建设发展尽一份力。”

DL300G推装机是基于山推十几年的静液压驱动技术,融合山东重工集团黄金内核和多项技术创新优势,集潍柴发动机、林德液压、山推传动及四轮一带于一体,成就一款拥有“黄金内核”的全新产品。集装载、运输、平整、举升、卸料、边坡作业等功能于一体的全新工程机械产品。具有出色的作

业效率与经济性能,能够部分替代挖掘机和装载机产品应用。

产品搭载潍柴专属WP10H四阶段排放发动机,负载自适应,设备综合施工效率高,节能环保,是适应香港施工操作习惯的人机工程典范,同时是山推“一路厚道”企业文化的体现。

活动现场,客户十分感谢推装机全球首台交机仪式设在香港,“与山推合作两年以来,我们实现了涵盖推土机、压路机、装载机等产品的大批量销售,产品在香港澳国际机场第三跑道、SUEZ堆填区、愉景湾高尔夫球场等标杆项目中担纲助力设备施工,提升了山推在香港地区的品牌影响力。借此交机推介活动,公司将与山推更加密切合作,进一步聚焦香港客户的需求,以更优质的产品 and 更卓越的服务回馈客户,精诚合作,共赢未来。”

“客户满意是我们的宗旨”不仅仅是一句口号,它是山推对千千万万客户的承诺,更是其自身的高标准、高要求。近年来,山推持续推动企业提质增效,坚持创新引领,将数字技术融入到新产品导入、研发与制造环节,加大研发投入,在工程机械、新能源产品、智慧施工技术方面打造属于自己的核心竞争力,用科技和创新,贡献于大国重



器的创新发展之路。

本次山推首台推装机的成功交付,是山推品牌影响力的进一步彰显,更是山推与客户的一次携手共赢。未来,山推将继续紧跟市场需求,秉持“让施工更简单”

的使命,持续打造产品核心竞争优势,以自主科技创新持续保持品牌活力,积极推动整个工程机械行业智能化转型升级,为中国装备制造产业迈向“制造强国”贡献更多的山推力量。

杨村矿 精准施策 筑牢安全“防护网”

本报济宁讯(记者 薛坤)近期,杨村矿皮带工区以喜迎党的二十大为动力,深入推进安全生产标准化建设,以风险防控与隐患排查治理为重点,打好安全生产“主动仗”,确保生产安全平稳运行。

该工区结合生产实际,认真部署当前安全生产工作,严防各类不安全事件发生。同时,认真分析研判安全管理工作中存在的各类问题,解决制约安全生产的瓶颈问题,确保实现安全生产“零”事故。

坚持以现场安全隐患集中整治为主线,以创新为突破口,以皮带超前治理、装备提升、系统完善为保障,全面加强安全基础设施建设,提高皮带运行能力,优化内外部环境。层层分解安全责任目标,切实将各级安全生产责任制落实到位,要求各班组长根据工作实际,编排好每日值守计划表,保障安全生产问题处置及时。定期开展安全隐患大排查活动,重点对安全技术措施落实、安全隐患整改、现场安全防护等情况进行全覆盖检查,对薄弱环节、薄弱地点、盲区死角进行细致排查,及时督促班组限时整改,全力确保安全生产。